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| A0 ACOMODADO (v8) AcomoDADO (3)
|SUPERFICIE z R n K z R n K O I h O h u m a n 0
Cérnea - 12 superficie 7,7000 1,3760 48,83 0,0000 7,7000 1,3760 48,8300
Cérnea - 22 superficie 05 6,8000 1,3360 -5,88 0,5000 6,8000 1,3360 -5,8800
(Cristalino - 12 superficie 3,6 10,0000 | 1,4085 5 3,2000 | 53300 | 14260 | 93750 1.8mm 1.8 mm
|Cristalino - 22 superficie 72 -6,0000 1,3360 8,33 7,2000 -5,3300 1,3360 9,3750
Posigaes relativas ao vértice da comea (z=0), em mm = —
CORNEA CRISTALINO OLHO COMPLETO
(GRANDEZA FiSICA NA A NA A NA A ,,F__
|Poténci: K 43,053 43,053 19,11 33,06 58,636 70,57 K I F'
Po al Objecto 2H) | 0049 | -0049% | 5678 5145 1,348 1772 2H) i 4mm
Po ipal Imagem 2H) | 00506 | 00506 | 5807 | 5225 | 1602 | 2086 2H) A L
lPonto Focal Objecto 2) 5707 | 12307 | 2 Ponto cego f-i--—---
[Ponto Focal Imagem z(F) 24387 | 21,016 20 | b e e TR
T1 .8 mm
|Distancia focal Objecto f 23,227 23,227 69,908 40,416 17,055 14,619 f
|Distancia focal Imagem f 31,031 31,031 69,908 40,416 22,785 18,93 f
oo O ) . EIET P
lPonto Nodal Imagem 2N 732 | esa7 | 2N) —* Emm
[Posicéo da Pupila de Entrada 3,045 2,667 15.7 mm .
[Posicéo da Pupila de Saida 3,664 3211 244 mm
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